
 

 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від "25" лютого 2019 року                                                                                      № 4 

 
 
Про    звіт    директора    Об’єднаного                                    
трудового  архіву  міської,   сільських                               

Двадцять восьма сесія            
сьомого скликання  

рад Баштанського району за 2018 рік            
          
                

Розглянувши проект рішення районної ради «Про звіт директора Об’єдна-
ного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району за 2018 рік» 
відповідно до клопотання Баштанської районної державної адміністрації від          
18 січня 2019 року №1845-02-18, на підставі пункту 20 частини першої, частини 
другої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве 
самоврядування в Україні», керуючись Положенням про Об’єднаний трудовий 
архів міської, сільських рад Баштанського району, затвердженим рішенням 
районної ради від 20 грудня 2012 року №5, згідно із Законом України від 13 грудня 
2001 року №2888-III «Про Національний архівний фонд та архівні установи» зі 
змінами та доповненнями, враховуючи висновки постійної комісії районної з 
питань промисловості, транспорту, зв’язку, житлово-комунального господарства, 
торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації 
та власності від 18 лютого 2019 року №6, районна рада  

 

 
ВИРІШИЛА: 
 
 

Прийняти звіт директора Об’єднаного трудового архіву міської, сільських 
рад Баштанського району ІВАНІЦЬКОЇ Ірини Миколаївни про діяльність 
трудового архіву за 2018 рік, що додається. 
 
 
Голова районної ради                                                                А. ПЕТРОВ 
 



Додаток  

до рішення районної ради  

від 25 лютого 2019 року № 4 

 

 

З В І Т 
 

директора Об’єднаного трудового архіву  

міської, сільських рад Баштанського району  

про діяльність трудового архіву за 2018 рік 

       
 

Рішенням районної ради від 20 грудня 2012 року №5 "Про перейменування 

Трудового архіву Баштанського району в Об’єднаний трудовий архів міської, 

сільських рад Баштанського району" Трудовий архів Баштанського району 

перейменовано в Об’єднаний трудовий архів міської, сільських рад Баштанського 

району, сесією затверджено Положення про Об’єднаний трудовий архів міської, 

сільських рад Баштанського району та районну Програму збереження архівних 

фондів на 2017-2020 роки. 

На даний час джерелами комплектування документів Об’єднаного трудового 

архіву  стали  95  установи, організацій, підприємств, що вже ліквідувалися та 

припинили свою діяльність – це майже 12 тисяч 897 справ та 8 тис 444 пакувань з 

територіальної виборчої комісії територіального виборчого округу №130 по 

виборах депутатів у 2014 році. 

Відповідно до плану Об'єднаного трудового архіву міської, сільських рад 

Баштанського району здійснено перевірку зберігання документів з кадрових 

питань (особового складу) ліквідованих підприємств району. Прийнято на 

державне зберігання, підготовлено, опрацьовано і направлено на ЕК архівному 

відділу райдержадміністрації описи ПП «Аква-Віта», Баштанська міська рада, 

Баштанський районний центр зайнятості. 

Об’єднаний трудовий архів міської, сільських рад Баштанського району має  

пристосоване приміщення обладнано згідно з вимогами приміщення загальною 

площею 118,8 м2, яке складається з 2-х робочих кімнат (площа 22,2 м2) і 2-х 

архівосховищ (площа 65,2 м2), які мають стелажне обладнання відповідно до 

вимог Правил роботи архівних підрозділів органів державної влади, місцевого 

самоврядування, підприємств установ і організацій, затверджених Державним 

Комітетом Архівів України.  

Об'єднаний трудовий архів міської, сільських рад Баштанського району   

забезпечено пожарною та охоронною сигналізаціями, а також у наявності є  

чотири вуглекислотні вогнегасники.  

Трудовий архів має наявний план-схему евакуації документів на випадок 

виникнення пожежі, наявну інструкцію про заходи пожежної безпеки в 

адміністративній будівлі та архівосховищі (затверджено начальником РВ УМНС 

України в Миколаївській області 04 лютого 2014 року). 

У 2019 році заплановано додатково встановити металеві двері у вхід 

архівосховища (двері придбано на суму 4221 грн) та зробити ремонт архіво-

сховища №1, придбано полове покриття (лінолеум) на суму 4779 грн. 
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Протягом звітного періоду за документами з кадрових питань ліквідованих 

підприємств видано 782 довідки про підтвердження трудового стажу та заробітку з 

них видано 8 довідок підтвердження трудового стажу для призначення пенсій на 

пільгових умовах (трактористи, доярки) та 4 довідки за вислугу років – педагогіч-

них працівників.  

Відповіді на запити надаються у встановлені строки друкуються за допо-

могою комп’ютера. 

Об’єднаним трудовим архівом міської, сільських рад Баштанського району у 

2018 році було подано 4 проекти рішень районної ради, які було затверджено на 

сесіях районної ради: 

від 26 квітня 2018 року №3 «Про звіт директора Об’єднаного трудового 

архіву міської, сільських рад Баштанського району за 2017 рік»,  

від 16 серпня 2018 року №2 «Про внесення змін до районної Програми 

збереження архівних фондів на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням районної 

ради від 20 грудня 2016 року №6»,  

від 22 жовтня 2018 року №12 «Про погодження кандидатури Іваніцької І.М. 

на посаду директора Об’єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштан-

ського району»,  

від 20 грудня 2018 року №7 «Про внесення змін до Програми збереження 

архівних фондів на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 

20 грудня 2016року №6». 

 

Підготовлено 12 документів на розгляд райдержадміністрації та районної 

ради. 

Відповідно до Програми збереження архівних фондів на 2017-2020 роки  

рішенням районної ради було затверджено фінансування Об’єднаному трудовому 

архіву міської, сільських рад Баштанського району на 2017 рік – 289 тис.грн.  

Виділену суму розподілено наступним чином:  

на заробітну плату, оплату з нарахуванням – 236 тис. 999 грн,  

придбання предметів, матеріалів та обладнання – 10 тис. 064 грн,  

оплату послуг (окрім комунальних) – 15 тис. 030 грн,  

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 26 тис. 865 грн. 
 

Протягом звітного періоду виконувалася Програма збереження архівних 

фондів на 2017-2020 роки, затверджена рішенням районної ради від 20 грудня  

2016 року №6. 
 

Таким чином, на сьогодні ми маємо досить широку законодавчу базу для 

того, щоб забезпечити найменш соціальнозахищеним громадянам право на 

отримання пенсій та інших належних їм виплат.  

Але найголовніше – маємо розуміння проблем і сприяння з боку керівництва 

районної, міської, сільських рад та їх комісій, але на жаль, ще існують проблемні 

питання. 
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Проблемні питання: 

 

1. Основна проблема – це передача документів з кадрових питань, 

несвоєчасна або зовсім відсутність документів, що унеможливлює вирішення 

соціальних питань: призначення пенсій та інших соціальних виплат.  
 

Переконливо прошу міського, сільських голів, депутатів районної ради 

вчасно інформувати Об’єднаний трудовий архів про початок здійснення 

процедури ліквідації підприємств, установ, організацій, незалежно від їх форми 

власності, які здійснюють свою діяльність у межах території ради. 

 

2. Не вирішеним залишається питання щодо ремонту міською радою  

нежилого приміщення, будівлі Об’єднаного трудового архіву на вул.Ярослава 

Мудрого, 1 (зовнішня стіна будівлі та цокольна частина будівлі обвалилася. 

Цегляна кладка відпала, будівля тримається на залишках і в найближчому 

майбутньому може завалитися).  

Також потребує ремонту вестибюль першого поверху.  

У адмінприміщенні відсутній санвузол. 

Плануємо звернутися до міської ради та вирішити питання щодо проведення 

ремонту приміщення, у якому розміщено Об'єднаний трудовий архів міської, 

сільських рад Баштанського району, та відновлення санвузла, оскільки частина 

приміщення знаходиться на її балансі. 

Заходи, передбачені Програмою на 2018 рік, виконано. 

 

 

Директор Об’єднаного трудового  

архіву міської, сільських рад  

Баштанського району                                                                І. ІВАНІЦЬКА 


